

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005955558

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Produits Paul Niehans SA, en liquidation, Genève

Produits Paul Niehans SA, en liquidation (Paul Niehans Produkte AG, in Liquidation) (Paul Niehans Products Inc., in liquidation) (Prodotti Paul Niehans SA, in liquidazione) rue Eugène-Marziano 22 1227 Les Acacias

Produits Paul Niehans SA, en liquidation, à Genève, CHE-105.185.781 (FOSC du 03.10.2023, p. 0/1005851525). La procédure de faillite a été suspendue faute d'actif par jugement du Tribunal de première instance du 29.01.2024.

Registre journalier no 2452 du 02.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 191, Date: 03.10.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève